
 
 
ATA Nº 010 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 26.03.2013. 
 
Aos vinte e seis (26) dias do mês de março do ano de dois mil e treze (2013), 
às nove horas e quarenta minutos (9h40min), reuniram-se em Sessão 
Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro Redondo os 
senhores Vereadores Zelodir Ataíde Novack, Silvia Augusta Wahast  Islabão, 
Neri Leal, Angelica dos Santos Milech, Anderson da Rocha Güths,  Cláudio 
Luiz Klumb, Lauro Rodrigues e Jorge Laudenir de Ávila.  Constatada a 
existência de quórum, a Vice-Presidente Vereadora Zelodir Ataíde Novack, 
no exercício do cargo de Presidente,  declara abertos os trabalhos, solicitando 
à 1ª Secretária Vereadora Sílvia Augusta Wahast Islabão para que proceda na 
leitura da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e votada, foi 
aprovada por unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE:  
COORDENADOR DA FRENTE PARLAMENTAR EM DEFESA DA 
DUPLICAÇÃO/CONSTRUÇÃO BR/RST 470 – Solicita a criação em âmbito 
municipal da Frente Parlamentar Municipal em Defesa da BR/RST 470. DA 
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – 
Agenda para o dia 28 de março, às 9:00 horas a apresentação da Prestação de 
Contas do Executivo Municipal;  - Encaminha o Projeto de Lei nº 17/2013 
que “CONCEDE AUMENTO NA GRATIFICAÇÃO MENSAL DOS 
CONSELHEIROS TUTELARES”. SECRETARIA MUNICIPAL DE 
SAÚDE E ASSISTÊNCIAS SOCIAL – Solicita agendamento para o dia 26 
de março, apresentação do Relatório de Gestão – Anexo II (Financeiro 
referente ao 4º Trimestre/2012 de 01 de outubro a 31 de dezembro de 2012). 
A Presidente encaminha as Comissões Técnicas Permanentes o Projeto de 
Leis constante  no Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Para 
este espaço inscreveram-se a Vereadora Angelica Milech e o Vereador Lauro 
Rodrigues. Ao ocupar seu espaço, a Vereadora Angelica informa que a 
reunião com o senhor Prefeito Municipal será no dia vinte e oito, após a 
apresentação da Prestação de Contas do Executivo e os assuntos a serem 
tratados referem-se a Escola Municipal Alberto Cunha e também sobre o 
Ginásio de Esportes. Representando a Comissão de Educação, Saúde e Meio 
Ambiente, convida os demais Vereadores, para permanecerem reunidos ao 
término desta sessão, com o propósito de elaborar a pauta a ser discutida com  
o senhor Prefeito. Na oportunidade comunica também que o Vereador 
Claudio Silva não se faz presente nesta sessão, devido a uma consulta médica 
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agendada nesta data, em Porto Alegre. Em seu pronunciamento, o Vereador 
Lauro informa ter participado da Expo-agro da AFUBRA e destaca o painel 
sobre Educação Rural, que aconteceu naquele evento. Propõe debate na 
Comissão de Agricultura e Fomento Econômico, para viabilizar escola 
agrícola em nosso município e ressalta que existem vários projetos na área 
agrícola, onde a Vereadora Angelica ressalta que algumas reuniões já foram, 
realizadas entre a EMATER e o senhor Prefeito Municipal e existem alguns 
pontos turísticos a serem explorados e solicita o apoio de todos os Vereadores 
para que indiquem mais pontos, pois isto ajudará na renda da agricultura 
familiar. Em aparte, a Vereadora Silvia lembra que a EMBRAPA dispõe de 
pomares orgânicos, fornecem mudas e fazem acompanhamento. Lembra da 
importância de incluírem projetos no Plano Plurianual.  ORDEM DO DIA: A 
Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças e a 
Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente apresentaram pareceres pela 
aprovação aos Projetos de Leis de nº 015/2013 que “ALTERA META DA 
AÇÃO EDUCAÇÃO INFANTIL, NO PPA-PLANO PLURIANUAL, LEI 
Nº1509/2009 E NA LDO-LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, LEI 
Nº1758/2012 E ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. Discutidos e 
votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto, discutido 
e votado, foi aprovado por unanimidade em 1ª votação. A Comissão de 
Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram 
pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 016/2013 que “AUTORIZA 
O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 
EMERGENCIAL, OPERÁRIOS”. Discutidos e Votados os pareceres foram 
aprovados por unanimidade o Projeto, discutido e votado, foi aprovado por 
unanimidade em 1ª votação. A Comissão de Constituição e Justiça e a 
Comissão de Orçamento e Finanças apresentaram pareceres pela aprovação 
ao Projeto de Lei que “INSTITUI A GALERIA HISTÓRICA DO 
MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO”. Discutidos e votados os pareceres 
foram aprovados por unanimidade e o Projeto, discutido e votado, foi 
aprovado por unanimidade em 1ª votação. Os Projetos de Lei nº 012/2013 que 
“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR EM CARÁTER 
EMERGENCIAL, SERVENTE” e nº013/2013 que “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO A  CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, UM 
ENFERMEIRO PADRÃO”, discutidos e votados, foram aprovados por 
unanimidade em segunda votação e redação final. Não havendo Comunicação 
de Líder e nada mais a tratar, a Presidente convoca os senhores Vereadores 
para  a próxima sessão Ordinária a realizar-se no dia dois (02) de abril, às 
nove horas e trinta minutos (9h:30min.)  e encerra a presente as dez horas  e 
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quarenta minutos (10h:40min.). E, para que conste, lavrou-se a presente ata 
que após lida, discutida e aprovada,  será assinada pela Secretária, bem como 
pela Presidente deste Poder Legislativo Municipal. ___________________ 
 
 
        Presidente                                                          Secretária 
 
 
 
 


